

Посланици Скупштине Србије завршили су рад за данас, а сутра у 10 сати настављају са конститутивном седницом 14. скупштинског сазива, на којој би требало би да буду изабрани председник Скупштине, њени потпредседници и чланови радних тела. У скупштинску процедуру раније је стигао предлог да за председницу Скупштине буде изабрана досадашња премијерка Ана Брнабић.



Настављена је конститутивна седница Скупштине Србије на којој треба да се изабере председник парламента. За ту функцију је предложена досадашња премијерка и потпредседница Српске напредне странке Ана Брнабић. У сали препирке и вређана опозиције од посланика власти.

16:03 Завршена седница Скупштине

Миленко Јованов, који је подсетимо предлагач, читао је депеше Викиликса које се односе на Здравка Поноша.

Када је завршио, председавајући му се захвалио на "исцрпној дискусији" и рекао да је рад Скупштине готово за данас, те да ће се наставити сутра у 10 сати.

15:52 Брнабић читала ОДИХР-ов извештај

Ана Брнабић рекла је да о покраденим изборима говори само опозиција и "приштински лобисти".

Она је читала ОДИХР-ов извештај, тврдивши да он потврђује да избори нису покрадени.

15:49 Дачић: Нема предаје Косова

Нема предаје Косова нити питања признања Косова, одговорио је Ивица Дачић, лидер СПС-а, Здравку Поношу.

Дачић је у Скупштини говорио у својству посланика изабраног 17. децембра, иако би он када Ана Брнабић буде изабрана за председника парламента, требало да технички води владу до избора и заклетве новог кабинета.

15:46 Ристичевић: Да сам Здравко Понош, ја бих се убио

За реч да му одговори јавио се Радослав Милоичић Кена (СНС), али је Понош изашао из сале, не хтевши да слуша. Марјан Ристичевић (СНС) је рекао да је на Поношевом месту,

да би се убио. Преседавајући га није укорио.

Поношев говор коментарисао је претходно и Владимир Орлић, рекавши да је "текст написала Виола фон Крамон и да је текст исти као Куртијев".

"Он сматра да је НАТО био у праву што нам је убијао децу. То о покраденим изборима је толико глупо и јадно да ви доказујете да сте лажови. Лажови, лопови по сопственом признању и све најгоре што људско биће може да представља, то су они", рекао је Орлић.

Преседавајући се на то захвалио Орлићу.

15:25 Понош: Нико Србе није покушао да завади као овај режим за свој ситан ћар

"Организовано довожење Срба из региона има две димензије - прва је изборна крађа, а друга покушај режима да изазове антагонизам између Срба у Србији и ван Србије. Не памти се, од кад Дрина физички дели Србе, да је неко тако безочно покушао да их завади као овај режим за свој ситан ћар", рекао је Здравко Понош из странке Србија Центар.







